
 
 
ΕΟΠΕ / ΤΜΗΜΑ Beach Volley 

 
 

 

ΟΔΗΓΙΕ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΕΩΝ BEACH VOLLEY ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ Κ14 

(ΓΕΝΝΗΜΕΝΩΝ 01.01.2012 ΚΑΙ ΜΕΣΑ) 

 

Βαςικόσ ςκοπόσ τθσ ειςαγωγισ τθσ Κατθγορίασ Κ14 είναι θ προςζλκυςθ νεαρότερων ακλθτϊν και θ 

ειςαγωγι τουσ ςτο αγϊνιςμα του Beach Volley ςε ςυνκικεσ προςαρμοςμζνεσ ςτισ φυςικζσ και 

ςωματομετρικζσ τουσ ιδιότθτεσ ϊςτε να μποροφν να εξοικειωκοφν και να ανταπεξζλκουν ςτισ 

δυςκολίεσ.  

 

Ο προγραμματιςμόσ για το U14 που κα ξεκινιςει πιλοτικά φζτοσ ζχει ωσ εξισ: 

 

α) Σουρνουά 

 

Θα διεξαχκεί μια ςειρά από τουλάχιςτον ζνα τοπικό τουρνουά υπό τθν αιγίδα των Ενϊςεων κατά 

προτίμθςθ παράλλθλα με τα Regionals που κα κάνουν ςτθν Περιφζρεια τουσ. Παράλλθλα κα 

ενκαρρυνκεί θ διεξαγωγι τουρνουά που κα οργανϊςουν οι κατά τόπουσ Ακαδθμίεσ Εκμάκθςθσ, 

εςωτερικά ι και ΟΠΕΝ. 

 

Για φζτοσ δεν κα υπάρξει Τελικό Τουρνουά.  

 

Θα εξεταςτεί το ενδεχόμενο να διεξαχκεί ζνασ αγϊνασ επίδειξθσ Κ14 ςτθν διάρκεια του Τελικοφ 

Τουρνουά ςτο Πανελλινιο Πρωτάκλθμα Κ17 (ακλθτζσ και ακλιτριεσ από τθν Ζνωςθ που 

διοργανϊνει το τουρνουά ι και επίλεκτοι από τα Αναπτυξιακά προγράμματα Beach Volley τθσ 

ΕΟΠΕ). 

 

β) Σρόποσ διεξαγωγήσ - Αγωνιςτικό ςφςτημα. 

 

Είναι ιςχυρά προτεινόμενο να γίνουν όμιλοι με ςφςτθμα Round Robin (όλοι με όλουσ ςτο ζνα ςετ) 

μζςα ςτον όμιλο και ςτθ ςυνζχεια πρόκριςθ ςε QF, SF και Τελικοφσ με ςφςτθμα μονοφ αποκλειςμοφ 

(ςετ ςτουσ 15 πόντουσ, tie break ςτουσ 11).  

 

Διαιτθςία κα γίνεται από μεγαλφτερουσ ακλθτζσ ι και από το προπονθτικό επιτελείο που κα 

παραβρίςκεται. 

 

γ) Γήπεδο - Εγκαταςτάςεισ 

 

Διαςτάςεισ γθπζδου 6Χ6.  

Ύψοσ φιλζ 2.20 για τα αγόρια και 2.00 μ για τα κορίτςια. 

 

δ) Κανονιςμοί  

 

Ζνα Τεχνικό Time Out ςτουσ 15 πόντουσ (ςτουσ 11 ςτο tie break) 

 

Δεν απαιτείται ολοκλθρωμζνθ εγγραφι ςτο Μθτρϊο Beach Volley τθσ ΕΟΠΕ. Οι διοργανωτζσ κα 

κάνουν μια λίςτα όλων των ςυμμετοχϊν με ονοματεπϊνυμο και ζτοσ γζννθςθσ τθν οποία κα 

κοινοποιοφν ςτθν ΕΟΠΕ μαηί με το αγωνιςτικό ςφςτθμα και τα αποτελζςματα. 


